

# Franz Josef Hütte

BERGHÜTTE/BERGRESTAURANT

© Faschina 103, 6733 Fontanella - Faschina

Familienbetrieb seit 1978

### Detailbeschreibung

Die Franz Josef Hütte, Faschina 1704m wurde 1978 von Konzett Franz Josef erbaut. Der gelernte Maurer und Skilehrer wagte den Schritt in die Gastronomieselbstständigkeit.

Was einst nur eine kleine Hütte mit 10 Schlafplätzen war, ist heute, 40 Jahre später ein á la carte Saisonsbetriebmit rund 80 Schlafplätzen.

Bei der Franz Josef Hütte wird die Familie und die Teamarbeit groß geschrieben. Der persönliche Kontakt von Sabine, Franz Josef und dem langjährigen Team zu ihren Gästen ist ihnen sehr wichtig. Mittlerweile ist mit Sabine die zweite Generation am Start. Franz Josef trifft man dennoch noch täglich auf der Hütte an.

Im Sommer erreicht Ihr die Franz Josef Hütte zu Fuß (ca. 45 Minuten vom Parkplatz Faschina) oder mit der DSB Stafelalpe. Im Winter könnt Ihr mit den Skiern direkt zur Hütte fahren. Bei einem erlebnisreichen Ski- oder Wandertag werdet Ihr bei der Franz Josef Hütte mit heimischen Spezialitäten sowie einem wunderschönem Ausblick auf das Bergpanorama des Großen Walsertals belohnt.

Im Winter:

Selbstbedienung

## Links

> Homepage















# Öffnungszeiten

14.06.2025 - 15.06.2025 Sa, So

09:00 - 17:00

19.06.2025 - 07.09.2025 Mo - So

09:00 - 17:00

07.06.2025 - 09.06.2025

Mo, Sa, So

09:00 - 17:00

13.09.2025 - 14.09.2025

Sa, So

09:00 - 17:00

27.09.2025 - 12.10.2025

Mo-So

09:00 - 17:00

20.09.2025 - 21.09.2025

Sa, So

09:00 - 17:00



### Adresse

Franz Josef Hütte

Faschina 103

6733 Fontanella - Faschina



29.05.2025 - 01.06.2025 09:00 - 17:00



### **Market** Kontakt

(0043) 5510 314 info@franzjosefhuette.com